



Plán environmentální výchovy pro školní rok 2024 - 2025

Září

„Tma přede mnou“ - smyslová stezka pro slabozraké a nevidomé vás zavede do světa, kde vše poznáte jinak (pomocí doteku, vůně a zvuku).

Říjen

Koho ve dne nevidíte - přednáška o tom, která zvířata v naší přírodě v noci nespí? Povídání o netopýrech, světluškách, sovách, prasatech a dalších, kteří nechtějí být vidět.

Soutěž tříd ve sběru kaštanů pro srnčí a jelení zvěř v oborách KRNAPu.

Kaštaňák – tvorba výrobků z přírodních materiálů

Listopad

Jak přežít zimu? - prezentace a videoukázka (jak se popasují se zimním obdobím rostliny a jak zvířata) + tematické hry, pozorování ptáků na krmítku dalekohledy a praktická ukázka správného krmení vodních ptáků, prosinec až únor.

Prosinec

Mějme dárky od Bosorky - tradiční předvánoční výtvarná dílna pro děti i dospělé, na které si vyrobíte originální vánoční dárky.

Leden

Ptačí druhy krmítek - co vše nám létá na krmítka, čím krmit, ochrana krmítkových druhů před predátory

Únor

Šelmy Krkonoš - jaké šelmy nám běhají po Krkonoších? Proč jsou v přírodě tak důležité? Jak je to s vlky, rysy a medvědy, co jim brání ve větším rozšíření?

Březen

Voda v Krkonoších a její podoby - prezentace (hlavní toky, vodopády, ledovcová jezera, rašeliniště, povodně, péče o toky, sníh a led, květena a zvířena vod a okolí) + tematické hry a pracovní listy, vycházka k Labi s pozorováním skorce vodního, leden až březen.

Duben

Den Země - program věnovaný kráse a významu květin na loukách Krkonoš a Podkrkonoší v klášterní zahradě.

Sbírání odpadků – směr Čertův mlýn

Květen

Květena Krkonoš - květena dle vegetačních výškových stupňů, rašeliniště, údržba horských luk, invazní rostliny

Čisté Krkonoše - přispějte k ochraně přírody a zapojte se do úklidu Krkonoš, abychom společně udrželi tuto krásnou krajinu čistou.

Červen

Čistírna odpadních vod Vrchlabí-Podhůří – přednáška týkající se vody a vodního hospodářství ve Vrchlabí, šetření vody v domácnostech

K čemu jsou dobré lišejníky - exkurze do různých částí Krkonoš zaměřené na biologii a ekologii lišejníků, ukázky některých druhů.

Poznámka:

Plán aktivit bude průběžně aktualizován na základě nabídky KRNAPu a přizpůsoben aktuálnímu počasí.